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Číslo zmluvy pre interné potreby  
oddelenia dokumentácie: MMB-DZ-2023/17 

 
Darovacia zmluva 
č. AF3-198/2023 

 
uzatvorená v zmysle § 628 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb,  Občianskeho zákonníka v platnom 
znení ust.  v súlade s ust. § 9 ods. 6 písm. b)  zák. č. 206/2009 Z. z. v platnom znení  a Výnosu 
MK SR č. MK-2544/2015-110/11648 v platnom znení a zák. č. 185/2015 Z. z. v platnom znení 
(ďalej len „zmluva“). 

Zmluvné strany 

Darca:      Jarolím Uher 
Trvalé bydlisko:                              
Dátum narodenia:      
Kontakt:                                             

                                     (ďalej len „darca“ alebo „zmluvná strana“) 
 

Obdarovaný:                               Múzeum mesta Bratislavy 
Sídlo:                                             Radničná 1, 815 18 Bratislava 
Štatutárny zástupca:                      Mgr. Zuzana Palicová, riaditeľka 
Zodpovedný zamestnanec vo 
veciach realizácie zmluvy:        Mgr. Marta Janovíčková, kurátorka   
IČO:                                              00179 744 
DIČ:                                              2020801761  
Kontakty:            

                                (ďalej len „obdarovaný“ alebo „zmluvná strana“) 
   (darca a obdarovaný ďalej pod spoločným názvom „zmluvné strany“) 

 
Preambula 

1. Zmluvné strany vyhlasujú, že údaje uvedené v záhlaví tejto zmluvy sú pravdivé a aktuálne 
a zaväzujú sa vzájomne bez meškania oznámiť druhej zmluvnej strane každú zmenu, ktorá 
by mohla mať vplyv na plnenie zmluvných záväzkov. Sú si vedomí, že pri neoznámení 
takejto skutočnosti budú znášať následky, ktoré môžu druhej zmluvnej strane z neznalosti 
týchto údajov vzniknúť. 

2. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony v plnej miere a prejavujú vôľu 
uzavrieť darovaciu zmluvu.  

 
Článok I 

Predmet zmluvy 
 

1. Predmetom zmluvy je darovanie predmetov v počte 103 ks (ďalej len „predmet darovania“) 
podľa Prílohy č. 1 tejto zmluvy, za účelom zhodnotenia zbierkového fondu obdarovaného.  

2. Predmet darovania, ktorý sa t. č. nachádza v priestoroch múzea na základe preberacieho 
protokolu, prerokovala Komisia na tvorbu zbierok pre zbierky historické na základe 
predloženia návrhových listov č. NL-HZ-23/2023 a č. NL-HZ-24/2023.  

3. Hodnota predmetu darovania je spolu 531,50 € (slovom päťstotridsaťjeden eur a päťdesiat 
centrov). 
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Článok II 
Podmienky zmluvy 

 
1. Darca vyhlasuje, že  je výlučným vlastníkom predmetu darovania podľa Článku  I tejto 

zmluvy a že na predmete darovania neviaznu žiadne dlhy, ani iné záväzky a právne 
povinnosti. 

2. Darca bezodplatne obdarovanému prenecháva a obdarovaný bez akýchkoľvek výhrad 
prijíma predmet darovania podľa Článku I tejto zmluvy. 

3. Obdarovaný nadobudne vlastnícke právo k predmetu darovania podľa Článku I tejto zmluvy 
dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a prevzatím predmetu darovania. 
 

Článok III 
Všeobecné a záverečné ustanovenie 

 
1. Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami zák. č. 

40/1964 Zb. v platnom znení v súlade so zák. č. 206/2009 Z. z. v platnom znení. 
2. Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzatvorili na základe ich slobodnej vôle, nebola 

uzatvorená v tiesni a za nevýhodných podmienok.  
3. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením tejto 

zmluvy, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokovaním a dohodou. V prípade, že sa 
nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie, zmluvné strany sa týmto zaväzujú, že 
budú vzájomný spor riešiť v súlade so zák. č. 420/2004 Z. z. o mediácii  v platnom znení. 

4. Zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých darca 
dostane jedno (1) a obdarovaný tri (3) vyhotovenia. 

5. Darca si je vedomý, že jeho osobné údaje budú spracúvané v súlade so zákonom č. 18/2018 
Z. z. v znení neskorších predpisov na účel vymedzený v tejto zmluve. 

6. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením plného znenia tejto zmluvy v Centrálnom registri 
zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky.  

7. Zmeniť alebo doplniť obsah tejto zmluvy je možné len formou očíslovaných dodatkov v 
písomnej forme, ktoré nadobudnú platnosť podpisom oprávnených zástupcov oboch 
zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri 
zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. 

8. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných 
strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv 
vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. 

9. Príloha č. 1 a Príloha č. 2 sú  neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. V Bratislave, dňa                        
 
V Bratislave, dňa  

Darca                                                                                Obdarovaný 
 
 
...................................................                                        .................................................... 
           Jarolím Uher                                     Mgr. Zuzana Palicová 
                                               riaditeľka MMB  
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Príloha č. 1 Darovacej zmluvy č. AF3-198/2023 s číslom zmluvy pre interné potreby 
oddelenia dokumentácie: MMB-DZ-2023/17 

  
Zoznam predmetu darovania v počte 103 ks:  
 

1. Hra - To mi nedá pokoj, dvojdielna žltá kartónová krabica, na veku fareb. tlač čísla 12, text, vnútri 
tlačené pravidlá, v spodnej časti hracia plocha s číslicami, 37 žltých plastových figúrok, 
Elektroplast v. d. Prešov, 1980-1990, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

2. Kapsička pre sprievodcu autobusu, hračka, hnedá koženka, podlhovastý tvar so záklapkou, nitom 
upevnený pás držadla s kovovou prackou, vnútri kovové štikacie kliešte a papierové cestovné lístky 
s nápisom Dětská hra, 1975-1985, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

3. Lietadlo dopravné, hračka, lisovaný plech s farebnou úpravou sivej bielej, čiernej a červenej farby, 
znázornené okienka a kabína, na krídlach vrtule z plastu, 2 kolieska z čiernej gumy, predné koliesko 
chýba, logo TWA, Japonsko 1980-1990, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

4. Motorka s jazdcom, lisovaný plech s farebnou povrchovou úpravou, postava pretekára v modrej 
kombinéze s číslom 77, motorka červenej farby, v spodnej časti vsadené 2 kolieska z čiernej gumy, 
Japonsko 1980-1990, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

5. Pištoľ na kapsle, hračka, lisovaný plast čiernej farby, rukoväť farby bielej, na hlavni nápis Star, na 
rukoväti značka, Kovodružstvo Náchod, 1975-1985, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

6. Psík plyšový, sediaci, okrovej farby s bielou hlavičkou, oči z plastu, Československo 1975-1985, 
schválená nadobúdacia hodnota 6,- € 

7. Koník plyšový, škoricovej farby, na nízkych nohách s hrivou svetlohnedej farby, oči z plastu, na 
hlave ohlávka z filcu, Československo 1965-1975, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

8. Medvedík - česaná textília marhuľovej farby, ňufák a labky červenohnedé, čierne oči z plastu, 
Československo 1955-1965, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

9. Bábika - tvrdý plast telovej farby, plastický náznak vlasov, črty tváre maľované, nepôvodné 
oblečenie - žltá blúzka, čierne nohavice, 1940-1950, nadobúdacia hodnota 10,- € 

10. Bábika v podobe bábätka, mäkký plast telovej farby, plastický náznak vláskov, modré oči, na chrbte 
značka, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

11. Maňuška v podobe šaša, hlava z plastu, čiapka a odev z červeného plátna, ruky a golier z bieleho 
filcu, Československo 1960-1970, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

12. Súprava na kávu, hračka, 7 ks, kanvica na kávu 11 cm, krčiažok na mlieko 4,5 cm, cukornička 5,8 
cm, 2 šálky 3 cm, 2 podšálky 6,5 cm, porcelán s bielou glazúrou, tlačený farebný kvetinový dekor, 
okolo okraja zlatá linka, 1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota 25,- € 

13. Kožúšok pre bábiku, kožušina čiernej farby, podšívka z atlasu krémovej farby, dlhé vsadené rukávy, 
golier, zapínanie na 2 biele gombíky a 1 háčik, 1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

14. Vankúš dekoratívny na dve postele, nariasený ružový atlas, v troch medailónoch ohraničených 
čipkou textilná aplikácia, v strede košík s ružami, po stranách nezábudky, na bokoch kytičky ruží, 
v. 40, dĺ. 100 cm, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

15. Vankúš dekoratívny, kruhového tvaru na okraji nariasený svetlomodrý atlas na čelnej strane 
háčkovaná farebná vložka s cikcakovým vzorom, v strede našitá vetvička kvietkov, 1940-1950, 
schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

16. Vankúš dekoratívny v tvare srdca, okolo okraja nariasená tkanina bordovej farby, v strede na 
čiernom základe výšivka štylizovaného rastlinného ornamentu krivou ihlou, 1940-1950, schválená 
nadobúdacia hodnota 5,- € 

17. Topánky detské s korčuľami, šnurovacie, s prackou, hnedá koža, vo vnútri vlnená podšívka, 
podrážka z kože, Závody 29. augusta Partizánske, 1960-1965, v. 12,5, dĺ. 21 cm, na poniklovaných, 
vpredu zahnutých nožoch dve podložky na upevnenie topánok so skrutkami a kľúčikom, nápis 
Mionom, Kovopol Třinec, 1960-1965, schválená nadobúdacia hodnota 15,- € 

18. Kabelka dámska, pletená z plastových prúžkov bielej farby, v strede pás prúžkov modrých, žltých 
a ružový, obdĺžnikového tvaru, hore 2 lišty z lakovaného dreva s držadlami z bužirky opletenými 
prúžkami bielej farby, 1960-1965, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 
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19. Kabelka dámska, podlhovastá, pletenina z plastového lyka krémovej farby v podobe štylizovaných 
kvietkov, v hornej časti lemovanie a dve držadlá z čiernej koženky, zatváranie na kovové spinky, 
podšívka z čiernej zmes. tkaniny, 1960-1970, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

20. Kabelka dámska, podlhovastá, pletenina z plastového lyka čiernej farby v podobe vzoru 
imitujúceho háčkovanie, kovový rám omotaný lykom, pochróm. uzáver, podšívka z čiernej zmes. 
tkaniny, 1960-1970, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

21. Kabelka dámska, sivý a béžový plast imitujúci hadiu kožu, úzka, podlhovastá, kovový rám s 
uzáverom, držadlo upevnené na kovových krúžkoch, podšívka zo sivej zmesovej tkaniny, 1955-
1960, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

22. Kabelka dámska, podlhovastá, pletená z páraného prútia v podobe parketového vzoru, nitmi 
pripevnené pásiky a 2 držadlá z čiernej kože, užšie pásiky, uzatváranie na širší pruh kože s kov. 
záklapkou, preglejka, farebná ba podšívka, 1945-1955, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

23. Sukňa dámska, biela ba tkanina s tlačenými modrými prúžkami, naberaná do širšieho pásu na 
drieku, našité tunely na tenký opasok, zapínanie na boku nad rozparkom na zapínací špendlík, veľký 
gombík z bordového plastu, 2 vrecká, 1955-1960, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

24. Blúzka dámska, zmesová tkanina s vytkávaným geometrickým vzorom drobných pásikov, kimono 
strih s trojštvrťovými rukávmi, vypasovaná, okolo lodičkového výstrihu našitý širší pás bielej 
čipky, 1955-1960, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

25. Šaty dámske spoločenské, krátke, zamat zelenej farby, kimono strih s krátkymi rukávmi, strihané 
vcelku, vypasované, na jednej strane vsadené v malé vrecko, hlboký výstrih v tvare V, zapínanie 
vzadu na zips, 1955-1960, schválená nadobúdacia hodnota 7,- € 

26. Šaty dámske letné, modrosivý šantung, strihané v páse, 2 záhyby, 2 vrecká, bez rukávov, zapínanie 
na 2 veľké biele gombíky, výstrih v tvare V, široký golier zapínanie na boku na patenty, 1955-1960, 
schválená nadobúdacia hodnota 7,- € 

27. Kočík športový, hračka, drevené lišty s modrým náterom, kolieska s kovovým rámom, schválená 
nadobúdacia hodnota 10,- €   

28. Bábika - celuloid telovej farby, ruky a nohy upevnené gumičkami, vlasy plasticky znázornené, 
zvýraznené hnedou farbou, črty tváre maľované, na chrbte lisovaná značka Fatra Napajedla č. 22, 
nápis celuloid hořlavé, 1955-1960, schválená nadobúdacia hodnota 2,- €   

29. Bábika - lisovaný tvrdý plast telovej farby, končatiny upevnené gumičkami, jedna ručička ohnutá 
v lakti nahor, vlasy na hlave plasticky modelované, zvýraznené hnedou farbou, črty tváre maľované, 
oči zelené, na chrbte č. 30, 1950-1955, schválená nadobúdacia hodnota 4,- €   

30. Medveď plyšový, hračka, telo potiahnuté textíliou s vlasom svetlohnedej farby, na labkách a ňufáku 
všité ovály zo zamatu medovej farby, čierne oči z plastu, Hamiro Příbram 1960-1970, schválená 
nadobúdacia hodnota 10,- € 

31. Vreckovky dámske v pôvodnom obale, 12 ks, jemná bavlnená textília, okolo obvodu s vytkávaným 
vzorom prúžkov, béžové, ružové, svetlomodré, kart. krabička Bavlnářske závody Hořice, Národní 
podnik MILETA..., 30.3.1963, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

32. Taška nákupná - sieťovka, sieťovaná z chemlonu okrovej farby, rukoväť s prevlečenou bužirkou 
krémovej farby, schválená nadobúdacia hodnota 1,- € 

33. Kabelka dámska, plochý tvar, textília s hnedými a ružovými pásikmi, farebná výšivka petit point s 
ružami a pomníkom s nápisom am denken, na druhej strane motív misy s ovocím, kov. uzáver s 
retiazkou, 1860 1870, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

34. Vešiak na kefy, bavlnená textília, na základe obdĺžnikového tvaru našité dve vrecká, výšivka s 
motívom ruží a vetvičiek červenej a čiernej farby okraje olemované červenou stužkou, 1920-1925, 
schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

35. Dáždnik pánsky, v drevenom lakovanom kónickom puzdre, čierna textília, drôtená kostra, kovová 
rúčka s drevenou rukoväťou, plochá rezba, 1920-1930, schválená nadobúdacia hodnota 8,- € 

36. Karty hracie žolíkové, tvrdý papier, farebná tlač, dvojhlavové, na zadnej strane 2 typy obrázkov: 
jazero v Alpách a hrad kombinované s kvetmi, srdce, kára, kríž, pika, postavy v tradičných 
rakúskych odevoch, zemepisné názvy, 4 žolíci, 1920-1930, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

37. Zošit s obrázkami ručných prác, vrchné dosky z kartónu s čiernym povrchom, nalepený obrázok 
háčkovanej dečky, vnútri výstrižky z časopisov, Komainer Szidónia, Poszony, Andrasy út 91, 1942, 
schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 
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38. Krájač na knedle, drevo bez povrchovej úpravy, na doske upevnená oblúková podložka s 
pravidelnými žliabkami, pohyblivý rám s pravidelne prevlečenými drôtikmi, 1935-1945, schválená 
nadobúdacia hodnota 3,- € 

39. Štipce na bielizeň, 17 ks, drevo bez povrchovej úpravy, vyrezávané z plochej lišty, obdĺžnikového 
tvaru, v hornej časti malý kruhový otvor, v spodnej časti tvarované do dvoch zošikmených nožičiek, 
1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 8,50- € 

40. Konzoly na garnižu, 2 ks, mosadz, na závesnú podložku upevnené rameno nepravidelného tvaru s 
výrezom, v jeho strede motív venca ruží s 2 priečkami, na konci ramena kruhový otvor na garnižu, 
1915-1925, schválená nadobúdacia hodnota 20,- € 

41. Miska pod kvetináč, lisovaný červenohnedý bakelit, kruhový tvar s nízkym okrajom, na vonkajšej 
strane dna členená plastickými linkami na šesťuholník, lisované číslo 111 322015 a č. 3, 1960-
1970, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 

42. Miska pod kvetináč, lisovaný červenohnedý bakelit, kruhový tvar, zaoblené dno, na dne trojica 
plastických liniek, zvonka 3 plastické krúžky, 1965-1970, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 

43. Puzdro na zubnú kefku, lisovaný červenohnedý bakelit, dvojdielne, úzke, podlhovastý tvar so 
zaoblenými rohmi, na vrchnáku na bokoch výrezy, na dne spodnej časti 2 plastické linky, na 
koncoch dierky, 1945-1955, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

44. Puzdro na mydlo, červenohnedý bakelit, ploché, dvojdielne, obdĺžnikový tvar, na vrchnáku nápis 
Mýdlo na cesty Ivana, na spodnej časti na dne logo Milo závody, SMC Kčs 2,20, 1960-1965, 
schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

45. Obedár - plech, biely smalt, 3 nízke nádoby spojené čiernym plechovým držiakom, pokrievka v 
tvare plochej misky, okolo okrajov čierne linky, na dne modrá značka v trojuholníku TM v krúžku 
č. 16, Tatrasmalt Matejovce, 1960-1965, schválená nadobúdacia hodnota 15,- € 

46. Rajnička - smaltovaný plech, vnútri melírovaná sivá, zvonku bordová, v tvare plytkej misky s 2 
vyššími uškami, na dne biela značka  Austria, 1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

47. Rajnička s uškami, smaltovaný plech vo vnútri melírovanej svetlosivej, zvonku bordovej farby, v 
tvare plytkej misky s dvomi vyššími uškami, 1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

48. Rajnička s uškami, smaltovaný plech vo vnútri melírovanej sivej, zvonku bordovej farby, v tvare 
plytkej misky s dvomi vyššími uškami, 1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

49. Sitko s rúčkou, smaltovaný plech, na vonkajšej strane bordovej, vo vnútri sivej farby, polguľovitého 
tvaru s drobnými dierkami komponovanými do pravidelných kruhov, na rúčke otvor na zavesenie, 
bez značky, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 

50. Lampa kancelárska, stojan s kruhovou pätkou s vypínačom z pochrómovaného kovu, hnedé 
bakelitové tienidlo, vnútri strieborný náter, 1935-1938, v. 31, pätka 14,5 cm, tienidlo prasknuté, 
pôvodný kábel odstránený, schválená nadobúdacia hodnota 7,- € 

51. Krabička so špendlíkmi, kartón, dvojdielna, bočné hrany spevnené perforovanými pásikmi plechu, 
čiastočne čitateľná viedenská poštová nálepka odosielateľa, 2 známky rakúskej cisárskej pošty, 
vnútri špendlíky, 1900-1918, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

52. Formičky na vykrajovanie pečiva, lisovaný plech, v puzdre kruhového tvaru s vrchnákom 
vložených 7 formičiek odstupňovanej veľkosti po obvode s drobnými polkruhovými žliabkami, 
1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

53. Formičky na vykrajovanie pečiva, lisovaný plech, v puzdre kruhového tvaru s vrchnákom 
vložených 7 formičiek odstupňovanej veľkosti po obvode s drobnými cikcakovýými žliabkami, 
1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

54. Odšťavovač na citrusy, lisované bezfarebné číre hrubostenné sklo, v tvare misky kruhového tvaru 
s výlevkou a úchytkou, po obvode pás pravidelných úzkych žliabkov, v strede zvýšený žliabkovaný 
hrot, okolo pás drobných výčnelkov, 1950-1960, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 

55. Strúhadlo na jablká, lisované číre hrubostenné bezfarebné sklo, v podobe oválnej misky s úchytkou 
a výlevkou, v strede oválna plocha s drobnými výčnelkami, na bokoch sústredené úzke žliabky, 
1955-1965, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 

56. Misa hlboká, lisovaný hrubostenný porcelán s bielou glazúrou, kruhový tvar, smerom nadol sa 
zužujúca, na vonkajšej strane plastické rebrovanie, okraj zvlnený, 1935-1945, značka Stará Role, 
schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 
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57. Misa hlboká, lisovaný hrubostenný porcelán s bielou glazúrou, kruhového tvaru, smerom nadol sa 
zužujúca, na vonkajšej strane plastické šikmé rebrovanie, okraj rovný, 1945 - 1955, značka Stružná,  
schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

58. Misa hlboká, lisovaný hrubostenný porcelán s bielou glazúrou, kruhového tvaru, smerom nadol sa 
zužujúca, na vonkajšej strane plastické šikmé rebrovanie, okraj rovný, 1945-1955, značka Stružná, 
schválená nadobúdacia hodnota 4,- € 

59. Obedár - smaltovaný plech červenohnedej farby, vnútri svetlomodrý, valcovitá nádoba, na jednej 
strane upevnená páka z drôtu, na strane druhej očko na jej upevnenie, mierne vypuklý vrchnák, na 
dne začka RIESSWERKE, 1955-1965, schválená nadobúdacia hodnota 4,- € 

60. Kanvička s vrchnákom, smaltovaný plech hnedočervenej farby, vnútri melír sivých odtieňov, 
valcovitý tvar, držadlo z drôtu s drevenou sústruženou úchytkou, vrchnák s úchytkou s plechovým 
okrajom, značka Austria Email, č. 8, 1940-1945, schválená nadobúdacia hodnota 4,- € 

61. Nádoba na masť, smaltovaný plech bielej farby, súdkovitého tvaru, s užším dnom, ústie vyhrnuté, 
po stranách de ušká, vrchnák s guľovitou úchytkou, okolo perforované dierky, na dne značka  
Austria Email č. 12, 1935-1940, schválená nadobúdacia hodnota 6,- € 

62. Forma na tortu, smaltovaný plech hnedočervenej farby, nízka nádoba kruhového tvaru, po stranách 
dve ušká, vložené samostatné dno bez značky, schválená nadobúdacia hodnota 7,- € 

63. Forma na tortu, plech bez povrchovej úpravy, nízka nádoba kruhového tvaru, po stranách dve ušká, 
vložené samostatné dno bez značky, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

64. Lopatka na smetie, smaltovaný plech bielej farby, smerom nadol zošikmená, bočné strany 
rozšírené, v hornej časti upevnená rúčka s otvorom, na zadnej strane značka Fliesschmann Email, 
1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

65. Forma na koláč, lisovaný pozinkovaný plech, nízka, kruhového tvaru, vysúvateľné vypuklé dno s 
motívom pletenky, na boku nádoby páčka na uvoľnenie, nápis AUSTRIA, 1935-1945,  schválená 
nadobúdacia hodnota 3,- € 

66. Forma na koláč, lisovaný pozinkovaný plech, nízka, kruhového tvaru, v strede s kruhovým 
výrezom, dno plasticky tvarované do podoby venčeka, okraje žliabkované, očko na zavesenie, 
1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

67. Forma na bábovku, smaltovaný plech hnedočervenej farby, vo vnútri sivý melír, vysoká, okraj 
kruhového tvaru, telo so šikmými plastickými žliabkami sa smerom nadol zužuje, v strede vysoký 
otvor kónického tvaru, 1940-1950, schválená nadobúdacia hodnota 4,- € 

68. Forma na bábovku, smaltovaný plech hnedočervenej farby, vo vnútri sivý melír, vysoká, okraj 
kruhového tvaru, telo so šikmými plastickými žliabkami sa smerom nadol zužuje, v strede vysoký 
otvor kónického tvaru, 1940-1950, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

69. Vedierko - smaltovaný plech modrej farby, vnútri biely, valcovitý, nadol sa zužujúci tvar, pod 
okrajom s tmavomodrou linkou vodorovný žliabok, 2 očká s upevneným držadlom z drôtu, drevená 
úchytka, na dne značka,  AUSTRIA, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 4,- € 

70. Nádoba na bobkový list, smaltovaný plech, valcovitý tvar, nad dnom a pod ústím pás svetlomodrej 
farby a zlaté linky, v strede a vo vnútri biela farba, v kartuši čierny nápis Lorbeer, vrchnák s 
guľovitou úchytkou, bez značky, 1890-1910, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

71. Kalíšok na vajíčko, smaltovaný plech bielej farby, z podstavca v tvare kruhovej misky vychádza 
kalíšok na nízkej nožičke, rovný okraj, bez značky, 1920-1930, schválená nadobúdacia hodnota 5,- 
€ 

72. Hrnček detský, smaltovaný plech bielej farby, valcového tvaru, okolo okraja modrá linka, na jednej 
strane uško, na dne značka v podobe včely v kartuši, objem 1/8, 1940-1950, schválená nadobúdacia 
hodnota 3,- € 

73. Hrnček s uškom, smaltovaný plech bielej farby, valcovitý tvar, pod okrajom a okolo ústia 
svetlomodré linky, na dne značka v podobe včely v kartuši, objem 5/5, 1940-1950, schválená 
nadobúdacia hodnota 3,- € 

74. Hrnček s uškom, smaltovaný plech bielej farby, valcovitý tvar, pod okrajom a okolo ústia 
svetlomodré linky, na dne značka v podobe včely v kartuši, objem 5/5, 1940-1950, schválená 
nadobúdacia hodnota 4,- € 

75. Kastrólik - smaltovaný plech hnedočervenej farby, vnúti melírovaná svetlá sivá, nízka nádoba 
kruhového tvaru, pod ústím 2 ušká, na dne biela značka FLEISCHMANN Moedling, v strede 
prekrížené meče, objem ?, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 
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76. Kastrólik - smaltovaný plech hnedočervenej farby, vnúti melírovaná svetlá sivá, nízka nádoba 
kruhového tvaru, pod ústím 2 ušká, na dne biela značka FLEISCHMANN Moedling, v strede 
prekrížené meče, objem 1/2, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

77. Naberačka - smaltovaný plech bielej farby, na polguľovitú naberaciu časť upevnená dlhá úzka rúčka 
s miernym žliabkom, na konci ohnutá, bez značky, 1945-1955, schválená nadobúdacia hodnota 1,- 
€ 

78. Naberačka - smaltovaný plech bielej farby, na polguľovitú naberaciu časť upevnená dlhá úzka rúčka 
so žliabkom, na konci ohnutá, bez značky, 1945-1955, schválená nadobúdacia hodnota 1,- € 

79. Naberačka - smaltovaný plech tmavomodrej farby, na polguľovitú naberaciu časť vo vnútri bielu 
upevnená dlhá úzka mierne vypuklá rúčka, na konci ohnutá, bez značky, 1940-1950, schválená 
nadobúdacia hodnota 1,- € 

80. Naberačka - smaltovaný plech, na polguľovitú naberaciu časť sivej melírovanej farby upevnená 
dlhá úzka rúčka čiernej farby so žliabkom, na konci ohnutá, bez značky, 1945-1955, schválená 
nadobúdacia hodnota 1,- € 

81. Naberačka - smaltovaný plech hnedočervenej farby, na polguľovitú naberaciu časť vo vnútri sivej 
melírovanej farby upevnená dlhá prehnutá úzka rúčka, na konci zahnutá, bez značky, 1945-1955, 
schválená nadobúdacia hodnota 1,- € 

82. Naberačka - smaltovaný plech svetlomodrej farby, na polguľovitú naberaciu časť vo vnútri bielej 
farby upevnená dlhá úzka rúčka so žliabkom, na konci ohnutá, nečitateľný odtlačok pečiatky, 1950-
1960, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 

83. Naberačka s dierkami, smaltovaný plech bielej farby, na polguľovitú naberaciu časť s pravidelnými 
dierkami upevnená dlhá vypuklá úzka rúčka, na konci ohnutá, bez značky, 1945-1955, schválená 
nadobúdacia hodnota 2,- € 

84. Naberačka s dierkami, smaltovaný plech hnedočervenej farby, na polguľovitú naberaciu časť vo 
vnútri svetlosivej farby s pravidelnými dierkami upevnená dlhá úzka rúčka so žliabkom s 
tvarovaným okrajom, na konci ohnutá, bez značky, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 2,- 
€ 

85. Naberačka s dierkami, smaltovaný plech sivej farby, na polguľovitú naberaciu časť s pravidelnými 
dierkami upevnená dlhá úzka rúčka so žliabkom, na konci ohnutá, bez značky, 1950-1960, 
schválená nadobúdacia hodnota 1,- € 

86. Naberačka - smaltovaný plech hnedočervenej farby, na polguľovitú naberaciu časť vo vnúti so 
sivým melírom upevnená dlhá úzka rúčka so žliabkom, na konci ohnutá, bez značky, 1950-1960, 
schválená nadobúdacia hodnota 1,- € 

87. Naberačka - smaltovaný plech modrej farby, na polguľovitú naberaciu časť vo vnúti so sivým 
mramorovaním upevnená dlhá úzka rúčka so žliabkom, na konci ohnutá, bez značky, tlačené č. 12, 
1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 

88. Sitko s rúčkou, plech, zvonka modrý, vnútri biely smalt, hlboká naberacia časť valcovitého, smerom 
nahor sa rozširujúceho tvaru, široké ústie, pravidelné dierky, úchytka na zavesenie, rovná dlhá rúčka 
ukončená otvorom, 1925-1935, schválená nadobúdacia hodnota 4,- € 

89. Naberačka veľká, smaltovaný plech hnedočervenej farby, na polguľovitú naberaciu časť upevnená 
dlhá úzka rúčka so žliabkom, na konci ohnutá, bez značky, 1950-1960, schválená nadobúdacia 
hodnota 3,- € 

90. Sitko ploché, smaltovaný plech svetlomodrej farby, na dlhej rúčke so žliabkom a zahnutým koncom 
upevnené kruhové sitko, ploché, mierne preliačené, pravidelné dierky, na hornej strane biele, na 
rúčke odtlačok pečiatky MADE IN CZECHOSLO..., 1945-1955, schválená nadobúdacia hodnota 
4,- € 

91. Panvica na dolky, smaltovaný plech tmavomodrej farby, štvorcového tvaru so štyrmi polkruhovými 
priehlbinami, vnútro bielej farby, na boku rovná rúčka so žliabkom, ukončená dierkou na zavesenie, 
1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 6,- € 

92. Pekáč - smaltovaný plech, nízky, podlhovastého tvaru s dvomi ušami, na vonkajšej strane 
hnedočervený, vo vnútri mramorovaná sivá farba, okraj mierne vyhrnutý, na dne značka: postava 
muža a nápis Herkules veľkosť 32, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 3,- € 

93. Pekáč - smaltovaný plech, nízky, podlhovastého tvaru s dvomi úzkymi ušami, na vonkajšej strane 
hnedočervený, vo vnútri sivá farba, okraj vyhrnutý, na dne značka: Elite Austria, veľkosť 28, 1945-
1955, schválená nadobúdacia hodnota 4,- € 
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94. Pekáč - smaltovaný plech, nízky, podlhovastého tvaru s dvomi úzkymi ušami, na vonkajšej strane 
hnedočervený, vo vnútri sivá farba, okraj vyhrnutý, na dne značka: Elite Austria, veľkosť 40, 1945-
1955, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

95. Podnos obdĺžnikového tvaru, smaltovaný plech bielej farby so svetlomodrým dekorom hviezdičiek 
na dne, okolo zvýšeného okraja štylizovaný rastlinný vzor bez značky, 1920-1930, schválená 
nadobúdacia hodnota 10,- € 

96. Podnos oválny, smaltovaný plech bielej farby, okolo prevýšeného okraja modrá linka, bez značky, 
veľkosť 42 cm, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 8,- € 

97. Hrniec dvojuchý, smaltovaný plech hnedočervenej farby, baňatý tvar s užším dnom, okraj mierne 
vyhrnutý, na bokoch 2 uši, vnútri mramorovaná sivá farba, na dne biela značka okrídlené koleso v 
korunke, nápis STEG, veľkosť 3, 1935-1945, schválená nadobúdacia hodnota 6,- € 

98. Miska dvojuchá, smaltovaný plech, kruhový tvar, smerom nahor sa rozširujúci, 2 uši, na 
svetlomodrom základe dekor strapcov ínnej révy s listami, na dne zn. Smalt Hronec, veľkosť 22, 
1935-1940, schválená nadobúdacia hodnota 2,- € 

99. Kastról dvojuchý, smaltovaný plech hnedočervenej farby, nízky, kruhového tvaru, vyhrnutý okraj, 
vo vnútri sivej farby, na dne biela značka Elite AUSTRIA veľkosť 3, 1940-1950, schválená 
nadobúdacia hodnota 2,- € 

100. Miska detská, smaltovaný plech krémovej farby, úzke dno, smerom nahor sa rozširujúca, 
mierne vyhrnutý okraj, na dne emailom zobrazené hnedé prasiatko a biela husička, pod nimi 
zelenou náznak trávy, 1950-1960, schválená nadobúdacia hodnota 1,- € 

101. Podstavec na valec na paličkovanie, drevo morené a lakované, do nízkeho sokla obdĺžnikového 
tvaru vsadená sústružená tordovaná noha s oválnou podložkou, s 2 poloblúkovými lištami na valec, 
1920-1930, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

102. Zápisník - väzba z tvrdého papiera, zvonka hnedý papier imitujúci kožu, vnútri sivé 
mramorovanie, červená oriezka, na väzbe apliky z mosadz. plieškov, rozety, postava ženy v 
nariasenom odeve, 1900-1920, schválená nadobúdacia hodnota 8,- € 

103. Obal na knihu, hrubá koža červenohnedej farby, v rámiku razená výzdoba, šesťlupeňový kvet 
s listami, pevná a voľná záložka, úzky pásik kože, 1930-1940, schválená nadobúdacia hodnota  
5,- € 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


